

## 老妈 我爱你

母爱是什么？它是一把伞，帮你挡风遮雨；它是一盏灯，照亮前进的路；它是一把火，为你带来希望。在小记者们的眼里，妈妈又是怎样的呢？是善变的魔术师，是唠叨的唐僧，是勤劳的小蜜蜂，抑或是凶猛的大老虎……



## 妈妈像个魔术师

鄞州区江东中心小学中山校区502班

徐大予(证号2201280)指导老师 陈莹

妈妈像个魔术师。

妈妈的戏法是谎言。窗外星星点点的灯火洒进屋子，我们一家人围坐在桌边，享受着丰盛的晚餐。盘里的五香牛肉转眼间只剩下一块。我看妈妈的筷子连牛肉汁儿都没沾上，说：“老妈，这块你吃。”“你吃，我吃过了。”妈妈的话音刚落，这片香气扑鼻的牛肉已经到了我的碗里。妈妈你不止一次编出“不要、不饿、不累”的话，我心里明白，这善意的谎言是最真实的爱。

妈妈的戏法是唠叨。一大清早，我正在整理书包。妈妈在一旁念叨：“上课一定要认真听！得做笔记！”“哦！”“今天数学考试，读题一定要仔细！”“知道了。”妈妈不厌其烦地嘱咐着。“出门要戴口罩！”这絮絮叨叨的话里，藏着妈妈对我的不放心，这不正是最深沉的爱吗？

妈妈像个魔术师，又不像魔术师。因为魔术师的戏法总有一天会变完，但妈妈的爱永无止境。

## 雨中的母爱

慈溪市实验小学教育集团514班

金芊妤(证号2201833)指导老师 屠雅云

生活中母爱无处不在。记得那天早上，天灰蒙蒙的，乌云密布，铁纱窗被风吹得咚咚响，玻璃窗仿佛随时会被吹下来，天好像裂开了，紧接着下起了倾盆大雨。因为我们家离学校比较近，为了上学不迟到，我和妈妈选择步行上学。

我们走出家门，妈妈背着我的书包，拎着我上学要穿的运动鞋，手里撑着大大的雨伞。我穿着雨衣和雨靴，抓着妈妈的衣服，整个人躲在妈妈身后，这时的妈妈是最高大的。不一会儿雨伞便被吹成了“U”型，妈妈全身湿透了，但还是使劲地拿着被风吹得摇摇晃晃的雨伞往我这边遮，生怕我被淋到一滴雨。几百米的路今天好像变得特别远，我和妈妈就这样艰难地走了好久好久……

终于到了校门口，我和书包一点也没湿，妈妈蹲下来仔细地帮我换了运动鞋，整理好胸前的红领巾。她撩起一撮早被雨水打湿的头发往耳后挂，还不忘叮嘱我上课要专心听讲。顿时，我心头一热，眼睛湿润了，泪水在我眼里打转。我从校门口往里走，转过头再看一眼妈妈，那身影似乎比我平时看到的瘦小许多，她还是撑着那把快被风吹飞的雨伞，提着我换下的雨靴，快步地往家的方向走，不一会儿便消失在了我的视线里。不知不觉中，我的眼里又充满了泪水……

## 妈妈的爱

慈溪市第三实验小学教育集团305班

方辰鑫(证号2200673)指导老师 金奥卡

“慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归。”每当我听到这首诗时，我会不由自主地想起我的妈妈，想起她为我付出的一切。

刚上一年级的時候，我的身上长了水痘，每天都要喝中药，煎药的任务自然就落在妈妈的头上。妈妈站在炉灶旁，为了锅里的药不沸出、不煎糊，妈妈手拿着筷子，不停地搅动着砂锅里的药，锅里冒着热气，妈妈不一会儿就满头大汗，可她顾不上擦汗，一直等到把药煎好，才坐下来松了口气。

妈妈哄我喝完药睡下，依旧坐在床边陪着我，因为她害怕我用手抓破皮肤，所以盯着我的手。当我刚要用手去抓时，妈妈就会用她那柔软的手边抚摸，边哄我，“宝宝不抓！”等我安稳地睡熟后，她才悄悄地走。

看着妈妈疲惫的背影，我总是想，等我长大了，一定要好好报答妈妈的养育之恩。“妈妈，我永远爱你！”



年兽  
叶涛城(证号2201545)  
鄞州区董山小学301班  
指导老师 仇晓燕

## 巧手妈妈

鄞州蓝青小学302班

姜以航(证号2201064)指导老师 陈艳萍

我的妈妈手很巧，经常给我做一些小玩偶。告诉你们一个小秘密，我上幼儿园的书包就是我妈妈做的。

这几天，妈妈看我的笔越来越多，就想给我做一个笔袋，把我的笔都装进去。

今天上午妈妈就开工了。我一回头就看到妈妈在飞快地穿针引线。两个小时过去了，我做完了作业了，妈妈的笔袋也已经快完工。

这是一个鲨鱼形状的笔袋，整个鲨鱼的身体都是用蓝色的牛仔布做的。它的背鳍又大又尖，靠近尾部的两侧也长了一对稍小的鱼鳍。背鳍的前方是两只用纽扣做成的眼睛。最显眼的是鲨鱼的一张张嘴，是由一条拉链做的。白色的链齿像鲨鱼锋利的牙齿。拉链拉开时，就像是鲨鱼张开了大嘴，想把所有“猎物”通通吞进自己的大肚子里。整个笔袋做得栩栩如生，仿佛一放进水里，它就会游走了。

我真喜欢我的巧手妈妈啊！

## 小小“动物园”

慈溪市实验小学教育集团407班

黄梓涵(证号2201815)指导老师 马群波

有人说，家是温暖的港湾。有人说，家是快乐的巢穴。我觉得我们家更像是一个小小“动物园”。

我的妈妈是一只“小蜜蜂”。她很勤劳，每天烧饭、洗衣服、辅导我学习。但是，当我考砸了或者不听话的时候，妈妈会用“尾针”狠狠扎我，疼得我嗷嗷直叫。

我的爸爸是一头斯文憨厚的“大棕熊”。因为爸爸戴着一副眼镜，看上去像一位绅士。而且他很爱睡懒觉，做事也慢吞吞的，一点儿也不着急。

至于我呢？当然就是一只国宝“熊猫”了。外公宠，外婆暖，好吃好喝享不完。有时候被“蜜蜂”蛰了也不必担心，因为“河马”奶奶和“孔雀”外婆会保护我。

这就是我家的小小“动物园”，一个充满活力又温馨的“动物园”。

## 我的唠叨妈妈

宁波市四眼碶小学新河校区503班

袁心妍(证号2201481)指导老师 马雪芳

妈妈今年三十多岁，中等个头，留着长长的头发，浓浓的眉毛下是一双和善的眼睛。最厉害的就是她的嘴巴了，总是唠叨个没完。

早上起床时，妈妈便来到我的房间，拍着我的头说：“小懒虫，太阳已经晒到屁股了，再不起床就要迟到了！”去学校时，妈妈又会叮嘱几句：“去学校要认真听老师讲课，记得做好笔记，不懂的……”当我写字时，耳边又是一句：“写字姿势要正确，坐端正，预防近视！”妈妈一天唠叨得没完没了，但也因为妈妈的唠叨，让我从中学到了不少知识，懂得了不少道理。

快考试了，妈妈又在唠叨，督促我好好学习。考试时，我大概看了一下，提笔便唰唰地做了起来，很快就做完了。说也奇怪，也许是条件反射，我脑子里又回想起妈妈的那些唠叨。于是我又重新把试卷检查了一遍。这一查还真查出不少的问题。我的心里甜滋滋的，总算没有辜负妈妈对我的期望，和那些没完没了的唠叨。

妈妈的唠叨，字字是感情的结晶，句句是母爱的体现，字字句句都凝聚着妈妈对我的关爱和期望。我非常感谢妈妈的唠叨，正是这唠叨，千百次督促我，使我健康成长。

## 西游人物在我家

鄞州区董山小学408班

胡桐(证号2201573)指导老师 马瀛莹

悄悄告诉你，我家有三位西游人物，他们分别是唐僧妈妈、沙僧爸爸和像孙悟空一样古灵精怪的我。

我的妈妈像唐僧一样“爱念经”。每天，她那熟悉的口气都会在我耳畔响起。当我把家里弄得一片狼藉时，当我做作业粗心大意、偷懒耍滑时，当我喝水太少，吃饭挑食时，当我上学前磨磨蹭蹭时，她的唠叨与催促使我耳朵都起了茧。前不久，天气转凉，妈妈一直念叨着让我多穿一件背心，我嫌烦不听，结果那一天，我在学校冻得瑟瑟发抖。回家后，我的扁桃腺就发炎了，真是“不听老妈言，吃亏在眼前”！

我的爸爸和沙僧一样，任劳任怨。为了让我们按时吃上美味的早餐，准点上学上班，每天早上，当我们还沉浸在美梦中时，他已经爬起来，摸着黑，蹑手蹑脚地准备早餐。在他眼里，劳动最光荣。

而我自己则是跟孙悟空一样，有着七十二变。当妈妈生气时，我就变成小兔，忏悔自己的过错；当外婆开心时，我就变成一株陪客松，陪着她笑；当老爸郁闷时，我就变成一只小鸟，唱歌给他听。

爱唠叨的唐僧妈妈，任劳任怨的沙僧爸爸，古灵精怪的我，虽然性格迥然，却是其乐融融相亲相爱的一家人。

## 我家是个动物园

海曙外国语学校304班

胡诗怡(证号2200882)指导老师 袁洁

我家就像一个小小的动物园，里面住着各种动物，有老虎、大公鸡、小兔子……

我的妈妈极其威严，对我来说就像百兽之王，是一个凶猛的“虎妈”。有一次我做完奥数，没检查就拿给虎妈看，虎妈表情严肃，先是像扫描仪一样扫视了所有题目，接着大吼一声：“你题目看仔细了吗？”只见作业本“嗖”地飞到了我的眼前，我赶紧重新审题订正起来。

我的爸爸是只早起的“大公鸡”，我从来不担心上学迟到，因为他会准时报点。每天七点就会喊：“起床啦！”洪亮的声音犹如公鸡打鸣一般。我睁开惺忪的睡眼，伸伸懒腰，穿好衣服，又传来：“抓紧时间吃饭啦！”我加快洗漱，狼吞虎咽地吃起来。耳边又传来：“七点半了，该出门了，要不然上学要迟到了！”我只好再加快速度，匆匆背起书包冲出家门。

我呢，就像只活蹦乱跳的“小兔子”，每当写完作业，我就东躲西藏，上蹿下跳，把家里当成了游乐场。

这就是我家的欢乐“动物园”，我们彼此相亲相爱，幸福地生活着。



## 玩转国潮

海曙区石碶街道宸卿小学302班

邵项然(证号2201290)

指导老师 钟雅珍

组稿老师 王迪莹